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1.  Mein Kind kann Fahrrad fahren: 
 

 

Primarstufe 
 

 

Sekundarstufe I 
 

 

Oberstufe 
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2. Mein Kind besitzt ein Fahrrad: 
 

ja

92%

nein

6%

es kann 

sich 

eines 

leihen

2%

 

Primarstufe 
 

ja

91%

nein

6%

es kann 

sich 

eines 

leihen

3%

 

Sekundarstufe I 
 

ja

93%

nein

6%

es kann 

sich 

eines 

leihen

1%

 

Oberstufe 

ja

95%

nein

5%

es kann 

sich 

eines 

leihen

0%
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3. Mein Kind fährt wie häufig Fahrrad: 
 

nie

6%

gelegentli

ch

57%

1-2 x die 

Woche

20%

häufiger

17%

 

Primarstufe 
 

nie

3%

gelegentli

ch

53%

1-2 x die 

Woche

27%

häufiger

17%

 

Sekundarstufe I 
 

nie

4%

gelegentli

ch

61%

1-2 x die 

Woche

17%

häufiger

18%

 

Oberstufe 
nie

24%

gelegentli

ch

44%

1-2 x die 

Woche

16%

häufiger

16%
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4. Es würde gern mehr Fahrrad fahren: 
 

ja

80%

nein

20%

 

Primarstufe 
 

ja

90%

nein

10%

 

Sekundarstufe I 
 

ja

79%

nein

21%

 

Oberstufe 

ja

53%

nein

47%
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5. Was hindert es am häufigeren Fahren: 
 

fehlende 

Radwege 

50%

Wetter

23%

defektes 

Rad

2%

Angst

6%

andere 

Gründe

19%

 

Primarstufe 
 

fehlende 

Radwege 

51%

Wetter

28%

defektes 

Rad

1%

Angst

5%

andere 

Gründe

15%

 

Sekundarstufe I 
 

fehlende 

Radwege 

53%

Wetter

19%

defektes 

Rad

1%

Angst

7%

andere 

Gründe

20%

 

Oberstufe 

fehlende 

Radwege 

37%

Wetter

25%

defektes 

Rad

6%

Angst

8%

andere 

Gründe

24%
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6. Würde Ihr Kind gerne mit dem Fahrrad zur 
Schule fahren? 

 

ja

59%

nein

41%

 

Primarstufe 
 

ja

68%

nein

32%

 

Sekundarstufe I 
 

ja

57%

nein

43%

 

Oberstufe 

ja

41%

nein

59%
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7. Gibt es einen (durchgehenden) 
Fahrradweg zu Ihrer Schule? 

 
ja

6%

nein

94%  

Primarstufe 
 

ja

3%

nein

97%  

Sekundarstufe I 
 

ja

5%

nein

95%  

Oberstufe ja

15%

nein

85%
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8. Halten Sie den Weg zur Schule für 
unsicher/gefährlich? 

 

ja

78%

nein

22%

 

Primarstufe 
 

ja

77%

nein

23%

 

Sekundarstufe I 
 

ja

82%

nein

18%

 

Oberstufe 

ja

63%

nein

37%
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9. Gibt es ausreichende und sichere 
Abstellmöglichkeiten an der Schule? 

 

ja

57%

nein

43%

 

Primarstufe 
 

ja

40%

nein

60%

 

Sekundarstufe I 
 

ja

68%

nein

32%

 

Oberstufe 

ja

48%nein

52%
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10. Kenne Sie den Schülerradtourenplaner 
im Internet? 

 

ja

21%

nein

79%

 

Primarstufe 
 

ja

19%

nein

81%

 

Sekundarstufe I 
 

ja

25%

nein

75%

 

Oberstufe 
ja

5%

nein

95%  
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11. Wenn ja: Haben Sie ihn schon einmal 
benutzt? Halten Sie den Vorschlag des 
Routenplaners für sinnvoll? 

 

ja

27%

nein

73%

 

Primarstufe 
 

ja

25%

nein

75%

 

Sekundarstufe I 
 ja

30%

nein

70%

 

Oberstufe 
ja

7%

nein

93%  




